

Протокол

№

гр. София, 07.06.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХVI КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 07.06.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова

ЧЛЕНОВЕ: Ванина Колева

Мариета Райкова

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **3289** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именно повикване в 10:01 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ - Г. Х. Г., редовно призован, не се явява и се представлява от адв. Сомова, с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ - НАЧАЛНИК ГРУПА В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ, редовно призован, не изпраща представител.

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К..

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че са налице процесуални предпоставки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

КОНСТАТИРА, че със същата не са направени искания по доказателствата, не са приложени писмени доказателства.

Адв. СОМОВА - Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и

**ОПРЕДЕЛИ:
ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.**

Адв. СОМОВА - Моля да уважите касационната жалба. Моля да постановите решение, с което да отмените обжалваното решение на СРС и отмените обжалвания административен акт. Считаю, че на моя доверител му е била отнета възможността да бъде извършен медицински преглед, за наличие на алкохол и наркотични вещества в кръвта. Единственият документ за самоличност в момента на проверката е само английско свидетелство за правоуправление, валидна е до 2028 г. Следвало е органите на полицията да го приведат в най-близкото РУ, за проверка в БДС. Това му право е било нарушено. Претендирам разноски по списък. Представям писмена защита.
ПРОКУРОРЪТ - Считаю касационната жалба за неоснователна.

СЪДЪТ ПРИКЛЮЧВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10.03 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: